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Îô³ö³éí³ îïèñè ñîðò³â ðîñëèí òà ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³

Âèä: Àáðèêîñ çâè÷àéíèé Prunus armeniaca L.
Çàÿâêà ¹ 23256001   Íàçâà ñîðòó: Ãîëäð³÷   Çàÿâíèê (êîä): 3218   Âëàñíèê ñîðòó (êîä): 3218
Äàòà äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ìàéíîâîãî ïðàâà íà ïîøèðåííÿ: 29.12.2023
Ñâ³äîöòâî ïðî äåðæàâíó ðåºñòðàö³þ ¹ 231497
Îïèñ ìîðôîëîã³÷íèõ ³äåíòèô³êàö³éíèõ îçíàê ñîðòó

¹ Îçíàêà Ïðîÿâëåííÿ Êîä Ïðèì³òêà
1 Äåðåâî: ñèëà ðîñòó ñèëüíà 7
2 Äåðåâî: ãàá³òóñ â³ä ïðÿìîãî äî ðîçëîãîãî 3
3 Äåðåâî: ñòóï³íü ãàëóæåííÿ ïîì³ðíèé 5
4 Äåðåâî: ðîçïîä³ë êâ³òêîâèõ áðóíüîê ïîð³âíó íà øïîðêàõ ³ 

îäíîð³÷íèõ ïàãîíàõ
2

5 Ìîëîäèé ïàã³í: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ âåðõ³âêè (ó ïåð³îä øâèäêîãî ðîñòó) ïîì³ðíå 5
6 Îäíîð³÷íèé ïàã³í: çàáàðâëåííÿ ç-ï³ä ñîíÿ÷íîãî áîêó ÷åðâîíî-êîðè÷íåâå 2
7 Îäíîð³÷íèé ïàã³í: ðîçì³ð îñíîâè áðóíüêè ñåðåäí³é 5
8 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: çà äîâæèíîþ ñåðåäíÿ 5
9 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: çà øèðèíîþ ñåðåäíÿ 5
10 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: â³äíîøåííÿ äîâæèíà / øèðèíà ñåðåäíº 5
11 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ³íòåíñèâí³ñòü çåëåíîãî çàáàðâëåííÿ âåðõíüîãî áîêó ïîì³ðíà 5
12 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ôîðìà îñíîâè òóïà 2
13 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: êóò âåðõ³âêè (çà âèíÿòêîì ê³í÷èêà) òóïèé 3
14 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ê³í÷èê çà äîâæèíîþ êîðîòêèé 3
15 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ôîðìà êðàþ çàçóáëåíà 3
16 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: õâèëÿñò³ñòü êðàþ ïîì³ðíà 5
17 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ïðîô³ëü ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó óâ³ãíóòèé 2
18 ×åðåøîê: çà äîâæèíîþ ñåðåäí³é 5
19 Ëèñòîê: â³äíîøåííÿ äîâæèíà ëèñòêîâî¿ ïëàñòèíêè / äîâæèíà ÷åðåøêà ñåðåäíº 5
20 ×åðåøîê: çà òîâùèíîþ ñåðåäí³é 5
21 ×åðåøîê: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ âåðõíüîãî áîêó ïîì³ðíå 5
22 ×åðåøîê: ïåðåâàæàþ÷à ê³ëüê³ñòü íåêòàðíèê³â â³äñóòí³ àáî îäèí 1
23 ×åðåøîê: ðîçì³ð íåêòàðíèê³â ñåðåäí³é 5
24 Êâ³òêà: ä³àìåòð ñåðåäí³é 5
25 Êâ³òêà: ïîëîæåííÿ ïðèéìî÷êè â³äíîñíî ïèëÿê³â íà îäíîìó ð³âí³ 2
26 Ïåëþñòêà: ôîðìà (çà âèíÿòêîì í³ãòèêà) îêðóãëà 2
27 Ïåëþñòêà: çàáàðâëåííÿ íèæíüîãî áîêó ñâ³òëî-ðîæåâå 2
28 Ïë³ä: ðîçì³ð äóæå âåëèêèé 9
29 Ïë³ä: ôîðìà (âèãëÿä ç áîêó) åë³ïòè÷íà 4
30 Ïë³ä: ôîðìà (âèãëÿä ç ÷åðåâöÿ) åë³ïòè÷íà 4
31 Ïë³ä: çà âèñîòîþ âèñîêèé 7
32 Ïë³ä: çà øèðèíîþ (âèãëÿä ç áîêó) ñåðåäí³é 5
33 Ïë³ä: çà øèðèíîþ (âèãëÿä ç ÷åðåâöÿ) øèðîêèé 7
34 Ïë³ä: â³äíîøåííÿ âèñîòà / øèðèíà (âèãëÿä ç ÷åðåâöÿ) ñåðåäíº 5
35 Ïë³ä: â³äíîøåííÿ øèðèíà (âèãëÿä ç áîêó) / øèðèíà (âèãëÿä ç ÷åðåâöÿ) ñåðåäíº 5
36 Ïë³ä: ñèìåòð³ÿ (âèãëÿä ç ÷åðåâöÿ) ñèìåòðè÷íèé 1
37 Ïë³ä: øîâ çëåãêà çàïàëèé 2
38 Ïë³ä: ÿìêà ïëîäîí³æêè çà ãëèáèíîþ ñåðåäíÿ 5
39 Ïë³ä: ôîðìà âåðõ³âêè çàîêðóãëåíà 2
40 Ïë³ä: øïè÷àê â³äñóòí³é 1
41 Ïë³ä: ïîâåðõíÿ ãëàäåíüêà 1
42 Ïë³ä: îïóøåííÿ íàÿâíå 9
43 Ëèøå ñîðòè áåç îïóøåííÿ. Ïë³ä: ãëÿíñóâàò³ñòü îçíàêà íå âèçíà÷àºòüñÿ 0
44 Ïë³ä: îñíîâíå çàáàðâëåííÿ øê³ðêè ñâ³òëî-îðàíæåâå 5
45 Ïë³ä: â³äíîñíà ïëîùà îñíîâíîãî çàáàðâëåííÿ ìàëà 3
46 Ïë³ä: â³äò³íîê îñíîâíîãî çàáàðâëåííÿ îðàíæåâî-÷åðâîíèé 1
47 Ïë³ä: ³íòåíñèâí³ñòü îñíîâíîãî çàáàðâëåííÿ ñëàáêà 3
48 Ïë³ä: õàðàêòåð îñíîâíîãî çàáàðâëåííÿ îêðåì³ ïëÿìè 1
49 Ïë³ä: çàáàðâëåííÿ ì’ÿêîò³ îðàíæåâå 5
50 Ïë³ä: òåêñòóðà ì’ÿêîò³ ïðîì³æíà 2
51 Ïë³ä: òâåðä³ñòü ì’ÿêîò³ ñåðåäíÿ 5
52 Ïë³ä: â³äíîøåííÿ âàãà ïëîäó / âàãà ê³ñòî÷êè âåëèêå 7
53 Ïë³ä: çðîñòàííÿ ê³ñòî÷êè ³ç ì’ÿêîòòþ â³äñóòíº àáî äóæå ñëàáêå 1
54 Ê³ñòî÷êà: ôîðìà (âèãëÿä ç áîêó) åë³ïòè÷íà 3
55 Ê³ñòî÷êà: ã³ðêîòà ïîì³ðíà 2
56 ×àñ ïî÷àòêó öâ³ò³ííÿ ñåðåäí³é 5
57 ×àñ ïî÷àòêó äîñòèãàííÿ ïëîä³â ñåðåäí³é 5

Çà ³íôîðìàö³ºþ íàäàíîþ çàÿâíèêîì:
- ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³
Óðîæàéí³ñòü, ò/ãà – 30,0. Ñåðåäí³é óðîæàé ç äåðåâà, êã – 55,0. Âì³ñò â³òàì³íó Ñ, ìã/100 ã ñèðî¿ ðå÷îâèíè – 10,5; çàãàëüíîãî 

öóêðó, % – 9,8; ïåêòèíîâèõ ðå÷îâèí, % – 0,64; ñóõèõ ðîç÷èííèõ ðå÷îâèí ó ïëîäàõ, % – 11,2; ôåíîëüíèõ ñïîëóê, ìã/100 ã ñèðî¿ 
ðå÷îâèíè – 87,0. Çàãàëüíà êèñëîòí³ñòü, % – 0,83. Ñò³éê³ñòü ïðîòè çáóäíèê³â õâîðîá, áàë (1–9): êîêîì³êîç – 5; ìîí³ë³àëüíèé 
îï³ê – 7; ïàðøà – 7; êëÿñòåðîñïîð³îç – 7. Ñò³éê³ñòü äî çàñåëåííÿ (ïîøêîäæåííÿ) øê³äíèêàìè, áàë³â (1–9): ïîïåëèöÿ – 7; 
ê³ñòî÷êîâà ìóõà – 7. Çèìîñò³éê³ñòü, áàë (1–9) – 7. Ñòóï³íü ï³äìåðçàííÿ, áàë (1–9) – 3. Âèìåðçàííÿ êâ³òêîâèõ áðóíüîê, áàë 
(1–9) – 3. Ñò³éê³ñòü äî ïîñóõè, áàë (1–9) – 7. Ãðóïà ñòèãëîñò³ – ññ. Íàïðÿì âèêîðèñòàííÿ – óí. Òðàíñïîðòàáåëüí³ñòü, áàë 
(1–9) – 8. Ñõåìà ñàä³ííÿ, ì – 6,0 õ 3,0. Äåãóñòàö³éíà îö³íêà, áàë (1–9) – 8. 

Ãåîãðàô³÷í³ òà çîíîâ³ ðåêîìåíäàö³¿ âèêîðèñòàííÿ ñîðòó: ÑËÏ.


